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KOMPRESOR AKUMULATOROWY 
Model: NE-8622 

Instrukcja oryginalna 
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1. WPROWADZENIE 
Dziękujemy za wybór naszego produktu. Wierzymy, że jego użytkowanie 
będzie dla Państwa przyjemnością. Proszę uważnie zapoznać się z instrukcją 
obsługi przed rozpoczęciem korzystania z produktu, a w szczególności 
z instrukcją bezpiecznego użytkowania. Prosimy zachować tę instrukcję 
obsługi, aby móc korzystać z niej w czasie użytkowania produktu. Prosimy 
o przekazanie tej instrukcji osobom, które będą korzystały z produktu. 
 

2. UŻYCIE ZGODNE Z PRZEZNACZENIEM 
Urządzenie przeznaczone jest do zastosowania wyłącznie w gospodarstwie 
domowym do pompowania kół pojazdów, piłek, sprzętu sportowego itp. 
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Można go używać wyłącznie w połączeniu z akcesoriami dołączonymi do 
zestawu. 
 

Urządzenie nie nadaje się do użytku komercyjnego. Producent nie ponosi 
odpowiedzialności za szkody wynikające z użycia urządzenia w sposób 
niezgodny z jego przeznaczeniem. 
 

Wszelkie roszczenia z tytułu szkód powstałych w wyniku użytkowania 
urządzenia w sposób niezgodny z przeznaczeniem, modyfikacji urządzenia 
lub niefachowo dokonanych napraw lub użycia nieoryginalnych akcesoriów 
nie będą uwzględniane. 
 

3. DANE TECHNICZNE 

Kompresor akumulatorowy 
Model NE-8622 
Numer partii 202112 
Miesiąc i rok produkcji 12/2021 
Zasilanie 5 V ⎓ 1A (USB) 

12 V ⎓ 5A (gniazdo zapalniczki 
samochodowej) 

Akumulator Li-ion 11,1 V ⎓ 1200 mAh, 13,32 Wh 
Ciśnienie maks. 10 bar (145 psi) 

 
4. ZASADY BEZPIECZNEGO UŻYTKOWANIA 

OSTRZEŻENIE! Przed użyciem należy uważnie 
przeczytać całą instrukcję obsługi. 

 

OSTRZEŻENIE! Nie wolno kierować strumienia 
powietrza pod ciśnieniem na ludzi, zwierzęta, czynny 

sprzęt elektryczny ani na samo urządzenie. 
OSTRZEŻENIE! Nie pozwalaj używać urządzenia 
dzieciom ani osobom, które go nie znają ani nie 

zapoznały się z niniejszą instrukcją. 
OSTRZEŻENIE! Nie pozwalaj na zbliżanie się dzieci ani 
innych osób podczas użytkowania urządzenia. 
OSTRZEŻENIE! Gdy zostawiasz urządzenie bez nadzoru 
lub na wypadek przerwy w pracy wyłącz urządzenie 

oraz odłącz przewód sieciowy z gniazda zasilania. 
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OSTRZEŻENIE! W celu zapewnienia bezpiecznego 
użytkowania urządzenia stosuj jedynie oryginalne 

części zamienne lub zalecane przez producenta. 
OSTRZEŻENIE! Na czas czyszczenia, konserwacji czy 
wymiany części zamiennych należy odłączyć przewód 

sieciowy z gniazda zasilania. 
OSTRZEŻENIE! Nie włączaj urządzenia jeśli przewód 
zasilania lub inne istotne części są uszkodzone. 
OSTRZEŻENIE! Stosowanie nieodpowiednich 
przedłużaczy zasilania może powodować zagrożenie 

bezpieczeństwa. Stosowanie przedłużacza sieciowego 
przystosowanego do eksploatacji na zewnątrz zmniejsza 
ryzyko porażanie elektrycznego. 
• Urządzenie nie jest zabawką i nie może być użytkowane przez dzieci. 

Trzymaj urządzenie poza zasięgiem dzieci, by upewnić się, że nie bawią 
się urządzeniem. 

• Dzieci bez nadzoru nie powinny wykonywać czyszczenia i konserwacji 
urządzenia. 

• Niniejsze urządzenie może być użytkowane przez osoby o obniżonych 
możliwościach fizycznych, umysłowych i osoby o braku doświadczenia 
i znajomości urządzenia, jeżeli zapewniony zostanie nadzór lub 
instruktaż odnośnie użytkowania urządzenia w bezpieczny sposób, tak 
aby związane z tym zagrożenia były zrozumiałe. 

• Używaj tego urządzenia tylko wtedy, gdy jest ono prawidłowo 
zmontowane. Szczególną uwagę zwróć na prawidłowy montaż węży 
ciśnieniowych, wszelkich złączy i akcesoriów. 

• Korzystaj z urządzenia tylko w sposób opisany w niniejszej instrukcji 
obsługi! 

• Podczas obsługi urządzenia korzystaj z środków ochrony osobistej 
i zawsze stosuj okulary ochronne. Stosowanie dodatkowych środków 
ochrony osobistej tj. m.in. nauszników ochronnych, maski 
przeciwpyłowej czy rękawic ochronnych może zmniejszyć ryzyko 
obrażeń ciała. 

• Napięcie źródła prądu elektrycznego musi być zgodne z danymi na 
tabliczce znamionowej umieszczonej na urządzeniu. 

• Obsługiwać urządzenie można jedynie, gdy ma się czyste i suche dłonie. 
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• Aby odłączyć urządzenie od zasilania, należy ciągnąć zawsze za wtyk 
przewodu USB lub przewodu zasila z gniazdka zapalniczki 
samochodowej (nie jest częścią zestawu), a nie za przewód zasilający. 

• Staraj się, aby przewód zasilający nie był nigdy niczym przygniatany, 
zginany zbyt mocno, ani nie był narażony na kontakt z ostrymi lub 
gorącymi powierzchniami, które mogłyby go uszkodzić. Przewód 
zasilający prowadź tak, aby nie narażał nikogo na potknięcie czy utratę 
równowagi. 

• Aby uniknąć narażenia zdrowia i życia użytkownika w przypadku 
stwierdzenia uszkodzenia urządzenia, lub jakiegokolwiek jego 
elementu, oddaj je niezwłocznie do autoryzowanego punktu 
serwisowego lub skontaktuj się z serwisem producenta. 

• Chroń urządzenie przed zalaniem. Każde zamoczenie przewodu lub 
samego urządzenia, nawet, gdy jest ono wyłączone, naraża 
użytkownika na porażenie prądem elektrycznym. Nigdy nie zanurzaj 
urządzenia w żadnych cieczach. Jeśli z jakiegoś powodu jakakolwiek 
ciecz dostanie się do wnętrza obudowy urządzenia, należy natychmiast 
odłączyć przewód zasilający jeśli jest podłączony i oddać urządzenie do 
naprawy do autoryzowanego punktu serwisowego lub skontaktować 
się z infolinią producenta. 

• Czyszczenie i konserwacja urządzenia musi być wykonywana zgodnie 
z opisem w rozdziale 9. CZYSZCZENIE I KONSERWACJA. 

• Nigdy nie używaj urządzenia bez zamontowanego węża ciśnieniowego 
oraz oryginalnych końcówek. 

• Nie wkładaj palców ani przedmiotów obcych do wylotów powietrza. 
• Nie używaj urządzenia w pobliżu środowisk wybuchowych tj. 

łatwopalne ciecze, gazy czy pyły. Elektronarzędzia wytwarzają iskry, 
które mogą doprowadzić do pożaru. 

• W przypadku pożaru nie gaś urządzenia wodą. Płomienie zależy stłumić 
ognioodpornym kocem lub odpowiednią gaśnicą. 

• Istnieje możliwość wystąpienia ryzyka resztkowego, tj. ryzyka 
pozostającego mimo zastosowania konstrukcji bezpiecznej 
z samego założenia, środków zabezpieczających oraz dodatkowych 
środków ochronnych. 

• W razie wypadku lub awarii urządzenia należy bezzwłocznie je wyłączyć 
oraz odłączyć przewód zasilający. 

• Unikaj wystawiania akumulatora urządzenia na działanie bardzo niskich 
lub bardzo wysokich temperatur (0ºC—45ºC / 32ºF—113ºF). 
Ekstremalne temperatury mogą mieć wpływ na pojemność i żywotność 
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akumulatora. Unikaj narażania akumulatora na kontakt z płynami 
i metalowymi przedmiotami, gdyż może to doprowadzić do całkowitego 
lub częściowego uszkodzenia akumulatora. Akumulatora używaj tylko 
zgodnie z jego przeznaczeniem. Nie niszcz, nie uszkadzaj ani nie 
wrzucaj akumulatora do ognia – może to być niebezpieczne 
i spowodować pożar. Zużyty lub uszkodzony akumulator należy 
umieścić w specjalnym pojemniku. Przeładowanie lub nadmierne 
rozładowanie akumulatora może powodować jego uszkodzenie. 
W związku z tym nie ładuj akumulatora dłużej niż jest to niezbędne do 
jego pełnego naładowania, ani nie pozostawiaj całkowicie 
rozładowanego urządzenia na długo bez ładowania. Akumulator 
w urządzeniu jest niewymienialny przez użytkownika. 

 

Istnieje możliwość pobrania niniejszej instrukcji obsługi z podanego poniżej 
adresu internetowego: 

www.mptech.eu/qr/niteo-tools 
 
 

5. OBJAŚNIENIA SYMBOLI 
 

 

OSTRZEŻENIE! Uważnie zapoznaj się z treścią zapisanych 
ostrzeżeń. Ich nieprzestrzeganie może grozić uszkodzeniem 
urządzenia, a w skrajnych przypadkach utratą zdrowia lub 
życia.  

 
Ważne informacje dotyczące użytkowania urządzenia. 

 

Opakowanie urządzenia można poddać recyklingowi zgodnie  
z lokalnymi przepisami. 

 
Symbol oznaczający tekturę falistą (materiał opakowania). 

 

Symbol oznaczający PP – polipropylen. 

 

Odpady należy wyrzucić do odpowiednich kontenerów. 
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Oznaczenie kontenera, do którego należy wyrzucić wytłoczkę 
– plastik/metal. 

 
Oznaczenie kontenera, do którego należy wyrzucić 
opakowanie – papier. 

 

Znak umieszczony na wyrobie oznacza, że ten produkt jest 
zgodny z podstawowymi wymaganiami i pozostałymi 
postanowieniami Dyrektyw tzw. „Nowego podejścia” Unii 
Europejskiej. 

 

Urządzenie oznaczone jest symbolem przekreślonego 
kontenera na śmieci, zgodnie z Dyrektywą Europejską 
2012/19/WE o zużytym sprzęcie elektrycznym 
i elektronicznym (Waste Electrical and Electronic Equipment – 
WEEE). Produktów oznaczonych tym symbolem po upływie 
okresu użytkowania nie należy utylizować lub wyrzucać wraz 
z innymi odpadami z gospodarstwa domowego. Użytkownik 
ma obowiązek pozbywać się zużytego sprzętu elektrycznego 
i elektronicznego, dostarczając go do wyznaczonego punktu, 
w którym takie niebezpieczne odpady poddawane są 
procesowi recyklingu. Gromadzenie tego typu odpadów 
w wydzielonych miejscach oraz właściwy proces ich 
odzyskiwania przyczyniają się do ochrony zasobów 
naturalnych. Prawidłowy recykling zużytego sprzętu 
elektrycznego i elektronicznego ma korzystny wpływ na 
zdrowie i otoczenie człowieka. W celu uzyskania informacji na 
temat miejsca i sposobu bezpiecznego dla środowiska 
pozbycia się zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego 
użytkownik powinien skontaktować się z odpowiednim 
organem władz lokalnych, z punktem zbiórki odpadów lub 
z punktem sprzedaży, w którym kupił sprzęt. 

 

Zgodnie z dyrektywą UE 2006/66/EC ze zmianami zawartymi 
w Dyrektywie 2013/56/UE w sprawie akumulatorów i baterii, 
produkt ten jest oznaczony symbolem przekreślonego kosza 
na śmieci. Symbol oznacza, że zastosowane w tym produkcie 
baterie lub akumulatory nie powinny być wyrzucane razem 
z normalnymi odpadami z gospodarstw domowych, lecz 
traktowane zgodnie z dyrektywą i miejscowymi przepisami. 
Nie wolno wyrzucać akumulatorów lub baterii razem 
z niesortowanymi odpadami komunalnymi. Użytkownicy 
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akumulatora i baterii muszą korzystać z dostępnej sieci 
odbioru tych elementów, która umożliwia ich zwrot, recykling 
oraz utylizację. Na terenie UE zbiórka i recykling akumulatora 
i baterii podlega osobnym procedurom. Aby dowiedzieć się 
więcej o istniejących w okolicy procedurach recyklingu 
akumulatora i baterii, należy skontaktować się z urzędem 
miasta, instytucją ds. gospodarki odpadami lub wysypiskiem. 

 

6. ZAWARTOŚĆ ZESTAWU 
Po rozpakowaniu należy sprawdzić, czy wszystkie wymienione elementy 
znajdują się w opakowaniu, a urządzenie działa poprawnie. W zestawie 
znajdują się: 
 
• Kompresor akumulatorowy 
• Końcówka z wężykiem do 

zaworów Schradera 
• Końcówka do piłek 

• Końcówka uniwersalna (2 szt.) 
• Pokrowiec do przechowywania 
• Przewód USB 
• Instrukcja obsługi 

 
Jeśli brakuje którejkolwiek z powyższych pozycji lub jest ona uszkodzona, 
skontaktuj się ze sprzedawcą. 

 

Polecamy zachować opakowanie na wypadek ewentualnej reklamacji. 
Przechowuj opakowanie poza zasięgiem dzieci i zwierząt. 

 
Istnieje możliwość pobrania instrukcji obsługi z podanego poniżej adresu 
internetowego: 
 

https://mptech.eu/qr/niteo-tools 
 
 
 
Lub przez zeskanowanie kodu QR obok: 
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7. BUDOWA 

WYGLĄD OGÓLNY 
 

 
 
 
 
 

1. Wylot powietrza 
2. Wyświetlacz LCD 
3. Przyciski regulacji ciśnienia 
4. Przycisk wyboru jednostek 
5. Przycisk ON/OFF 

6. Końcówka do piłek 
7. Końcówka uniwersalna długa 
8. Końcówka uniwersalna krótka 
9. Końcówka z wężykiem do zaworów Schradera 
10. Przewód USB 
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SPÓD URZĄDZENIA 
 

 
 

8. UŻYTKOWANIE 
PRZED PIERWSZYM URUCHOMIENIEM 

Wszystkie czynności dotyczące montażu, demontażu oraz czyszczenia 
i konserwacji wykonuj tylko gdy urządzenie jest wyłączone. 

 

Wyjmij z opakowania urządzenie. Sprawdź, czy żaden z elementów nie jest 
uszkodzony i czy zestaw jest kompletny. Przed montażem ułóż wszystkie 
elementy potrzebne do pracy obok siebie na płaskiej powierzchni. 
 

ŁADOWANIE AKUMULATORA 
Przed pierwszym użyciem produktu akumulator urządzenia powinien 
zostać naładowany do pełna. Dla uzyskania pełnej pojemności 

akumulatora konieczne może być wykonanie kilku cykli ładowania i rozładowania. 
 

Unikaj nadmiernego rozładowania akumulatora. Może to uszkodzić lub 
skrócić żywotność akumulatora. 

 

Podczas ładowania urządzenie może się nagrzewać. To normalne 
zjawisko, które nie powinno wpływać na trwałość ani wydajność 

urządzenia. Nie pozostawiaj ładowanego urządzenia bez nadzoru, gdyż może to 
grozić pożarem, uszkodzeniem urządzenia lub sprzętów użytkowych w miejscu 
ładowania. 
 
Aby naładować urządzenie, podłącz wtyk micro USB dołączonego przewodu 
do złącza micro USB w spodniej części urządzenia. Drugi koniec przewodu 
podłącz do zasilanego adaptera USB lub np. powerbanku itp. (żadne z tych 
urządzeń zasilających nie jest częścią zestawu), które na wyjściu gwarantują 

Złącze 
micro USB 

Załącze 
DC 5.5x2.1 mm 

Polaryzacja 
złącza 
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zasilanie 5 V ⎓ 1 A lub o wyższym prądzie. Po rozpoczęciu ładowania dioda 
ładowania urządzenia zaświeci się na czerwono. Gdy ładowanie dobiegnie 
końca dioda zmieni kolor na niebieski. Po zakończeniu ładowania odłącz 
przewód USB od urządzenia i źródła zasilania. 
 

Złącze DC 5.5x2.1 mm nie jest przeznaczone do ładowania akumulatora 
urządzenia. Za jego pomocą można zasilić kompresor np. z gniazdka 
zapalniczki samochodowej. Odpowiedni przewód nie jest częścią zestawu. 

 
PRZYGOTOWARZNIE KOMPRESORA DO PRACY 
Niezależnie od planowanego zastosowania końcówkę z wężykiem do 
zaworów Schradera należy zawsze podłączyć do kompresora. Pozostałe 
końcówki instaluje się w tej końcówce. 
 
Przeznaczenie końcówek: 

• Końcówka do zaworów Schradera – do pompowania kół 
samochodowych, motocyklowych, rowerowych oraz do użytku 
z innymi produktami wyposażonymi w zawór Schradera 

• Końcówka do piłek – do pompowania piłek 
• Końcówka uniwersalna 5 mm – do pompowania produktów 

z zaworami o średnicy 5 mm 
• Końcówka uniwersalna 8 mm – do pompowania produktów 

z zaworami o średnicy 8 mm 
 
Końcówkę do piłek oraz końcówki uniwersalne należy włożyć do otworu 
w końcówce z wężykiem do zaworów Schradera i opuścić znajdującą się z jej 
tyłu dźwignię. Opuszczona dźwignia blokuje zamocowaną końcówkę. Aby 
zmienić lub wyjąć końcówkę dźwignię należy podnieść. 
 

Nie narażaj elementów montażowych, które mogą być często łączone 
i rozłączane (końcówka z wężykiem do zaworów Schradera oraz pozostałe 

końcówki) na zabrudzenie. Zabrudzenia mogą sprawiać problemy przy montażu 
i demontażu, a także nie zachowywać szczelności łączonych elementów. 
 
 
 
URUCHAMIANIE URZĄDZENIA 

Podczas użytkowania urządzenia operator powinien być korzystać ze 
środków ochrony słuchu. Środki ochrony indywidualnej nie jest częścią 

zestawu. 
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Przed rozpoczęciem pracy należy skontrolować stan techniczny 
urządzenia i jego osprzętu, a także sprawdzić je pod względem 

bezpieczeństwa pracy. Jeżeli urządzenie nie znajduje się w technicznie 
nienagannym stanie, nie może być dopuszczone do eksploatacji. Jeśli urządzenie 
jest uszkodzone musi zostać naprawione przed ponownym użyciem. 
 

Złącze DC 5.5x2.1 mm w spodniej części urządzenia przeznaczone jest do 
jego bezpośredniego zasilenia np. z gniazdka zapalniczki samochodowej. 

Odpowiedni przewód nie jest częścią zestawu. 
 

W przypadku pompowania dużych przedmiotów czas pompowania może 
wynieść kilkanaście minut i więcej, w zależności od rozmiarów 

pompowanego przedmiotu. Dlatego w takich sytuacjach zalecamy używania 
kompresora jedynie żeby dopompować częściowo już napompowany produkt. 
 

W przypadku pompowania m.in. kół samochodowych zalecamy 
bezpośrednie zasilenie kompresora z gniazdka zapalniczki samochodowej 

– stosowny przewód nie jest częścią zestawu. Zapewni to odpowiednie parametry 
pracy urządzenia. 
 
Aby włączyć kompresor wciśnij i przytrzymaj przycisk ON/OFF (5) przez około 
trzy sekundy. Wyświetlacz LCD (2) włączy się i podświetli na niebiesko. Po 
włączeniu kompresora krótkie wciśnięcie przycisku ON/OFF włącza i wyłącza 
pompowanie. 
Ponowne wciśnięcie i przytrzymanie przycisku ON/OFF (5) przez około trzy 
sekundy wyłączy urządzenie. 
 
POMPOWANIE 
Podłącz odpowiednią końcówkę do kompresora, a następnie do przedmiotu, 
który chcesz napompować. Włącz kompresor, dostosuj jednostkę miary 
ciśnienia przyciskiem wyboru jednostek (4), a następnie przy pomocy 
przycisków regulacji ciśnienia ustaw ciśnienie docelowe pompowanego 
przedmiotu. Po krótkim wciśnięciu przycisku ON/OFF nastąpi pompowanie 
przedmiotu podłączonego do kompresora, które ustąpi automatycznie po 
osiągnięciu ciśnienia docelowego w pompowanym przedmiocie. 
Pompowanie można również przerwać w dowolnym momencie krótkim 
wciśnięciem przycisku ON/OFF. 
Pamiętaj aby podczas pompowania nie przekraczać wartości ciśnienia 
podanej przez producenta pompowanego przedmiotu. Niestosowanie się do 
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tej zasady może prowadzić do uszkodzenia przedmiotu i może stanowić 
zagrożenie dla bezpieczeństwa operatora kompresora. 
 

Gdy urządzenie jest włączone wciśnięcie i przytrzymanie przycisku zmiany 
jednostek przez około trzy sekundy spowoduje włączenie się wbudowanej 
latarki znajdującej się przy wylocie powietrza (1). Przytrzymaj przycisk 
ponownie przez około trzy sekundy, żeby ją wyłączyć. 
 

9. CZYSZCZENIE I KONSERWACJA 

Czyszczenie może odbywać się tylko, gdy urządzenie jest wyłączone 
i wystygło, a przewód zasilający jest odłączony. 
Do czyszczenia urządzenia nie używaj agresywnych, chemicznych ani 
ściernych środków czyszczących. 
 

Nie wolno zanurzać urządzenia w żadnej cieczy. 
 
Urządzenie nie wymaga konserwacji ze strony użytkownika. 
 

Urządzenie i akcesoria mogą być czyszczone tylko za pomocą suchej 
ściereczki lub papierowego ręcznika. W przypadku mocnych zabrudzeń 
dopuszcza się użycie ściereczki lekko zwilżonej letnią wodą i mocno wyżętej 
z jej nadmiaru. Po tym niezwłocznie należy przetrzeć myte miejsce suchą 
ściereczką lub papierowym ręcznikiem i pozostawić urządzenie do pełnego 
wyschnięcia. 

10. ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 

W razie problemów z urządzeniem warto zapoznać się z poniższymi 
poradami. 
 

Podczas pierwszego 
uruchomienia 

urządzenie wydziela 
nieprzyjemny zapach. 

To typowe zjawisko w nowych urządzeniach. 
Zniknie po krótkim czasie pracy. 

Urządzenie nie 
uruchamia się 

Sprawdź, czy akumulator urządzenia jest 
naładowany. 
Sprawdź przewód zasilający i gniazdo zasilania 
pod kątem uszkodzeń. 

Urządzenie działa, ale 
nie pompuje 

Sprawdź poprawność montażu końcówki. 
Upewnij się, że pompowany przedmiot nie ma 
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dziur. 
Sprawdź podłączoną końcówkę pod kątem 
uszkodzeń i wymień ją jeśli zajdzie taka potrzeba. 

Urządzenie 
przegrzewa się 

Upewnij się, że urządzenie jest odpowiednie do 
wykonywanego zadania. Nie pompuj przedmiotów 
wymagających ciśnienia wyższego niż 
maksymalne ciśnienie urządzenia. 

Jeśli nie udało się zaradzić problemowi, to skontaktuj się z serwisem 
producenta. 

 

PRZECHOWYWANIE URZĄDZENIA 
Jeśli nie będziesz korzystać z urządzenia przez dłuższy czas, to po jego 
wyłączeniu przyciskiem zasilania, schłodzeniu, demontażu elementów, 
wyczyszczeniu urządzenia i jego akcesoriów, przechowuj je w suchym 
pomieszczeniu z dala od źródeł ciepła i wilgoci. Najlepiej, gdy urządzenie 
umieścisz w oryginalnym opakowaniu, z daleka od dostępu dzieci i zwierząt 
domowych. 
 

TRANSPORT URZĄDZENIA 
Zalecany jest transport urządzenia w oryginalnym opakowaniu po jego 
wyłączeniu przyciskiem zasilania, schłodzeniu, demontażu elementów, 
wyczyszczeniu urządzenia i jego akcesoriów. Podczas transportu nie narażaj 
urządzenia na nadmierne wibracje i wstrząsy. Podczas obsługi przenoś 
urządzenie jedynie po jego wyłączeniu i schłodzeniu. Nie dopuszcza się 
przenoszenia i podnoszenia urządzenia trzymając za przewód USB. Nie 
narażaj urządzenia na wysokie temperatury i wilgoć. 
 

12. GWARANCJA I SERWIS 
Produkt ma 3 lata gwarancji, licząc od daty sprzedaży produktu. W przypadku 
potrzeby skorzystania z naprawy gwarancyjnej należy kontaktować się 
z infolinią producenta. Produkt oddawany do naprawy powinien być 
kompletny i najlepiej spakowany w oryginalnym opakowaniu. 
 

13. PRODUCENT 

mPTech Sp. z o.o. 
ul. Nowogrodzka 31 
00-511 Warszawa 

Polska 

Infolinia: (+48 71) 71 77 400 
E-mail: pomoc@mptech.eu 
Wyprodukowano w Chinach 

Numer partii: 202112 
 

11. PRZECHOWYWANIE I TRANSPORT 
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14. DEKLARACJA ZGODNOŚCI Z NORMAMI EUROPEJSKIMI 
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Battery compressor 
Model: NE-8622 

Original User Manual 
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1. INTRODUCTION 
Thank you for choosing our product. We are confident that its use will be a 
great pleasure for you. Please read the user manual carefully before using the 
product, in particular the instructions on safe use. Please keep this manual in 
order to be able to refer to it while using the product. Please pass this manual 
on to those who will use the product. 
 

2. INTENDED USE 
The device is designed to be used exclusively in the household for pumping 
wheels of vehicles, balls, sports equipment, etc. It can be used exclusively with 
attached accessories. 
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This device is not suitable for commercial use. The manufacturer is not liable 
for damages resulting from the use of the device in a manner inconsistent 
with its intended use. 
 

Any claims for damage resulting from improper use of the unit, modifications 
to the unit, using non-original accessories, repairs not carried out properly will 
not be accepted. 
 

3. TECHNICAL DATA 

Battery compressor 
Model NE-8622 
Lot number 202112 
Month and year of production 12/2021 
Power supply USB, 5V  ⎓ 1A 

12 V ⎓ 5A (car lighter socket) 
Battery Li-ion 11,1 V ⎓ 1200 mAh, 13,32 Wh 
Pressure max. 10 bar (145 psi) 

 
4. PRINCIPLES OF SAFE USE 

WARNING! Read the entire user manual carefully before 
use. 

 

WARNING! Do not point the high-pressure  air at people, 
animals, active electrical equipment or the equipment 

itself. 
WARNING! Do not allow to use the device to children or 
people who has not familiarized themselves with hereby 

manual. 
WARNING! Do not allow children or other people to 
come near you while using the device. 
WARNING! Switch off the device and unplug the power 
cord from the power outlet when leaving the device 

unattended or if you plan to pause work. 
WARNING! To ensure safe use of the device, use only 
original spare parts or those recommended by the 

manufacturer. 
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WARNING! Unplug the power cord from the power outlet 
when cleaning or replacing spare parts. 
WARNING! Do not switch on the unit if the power cord 
or other important parts are damaged. 
WARNING!  The use of unsuitable power extension 
cords may cause safety hazards. The use of an 

extensible extension cord for outdoor use reduces the risk of 
electric shock. 
• The device is not a toy and cannot be used by children. Keep the device 

out of the reach of children to ensure that they do not play with the 
device. 

• Unattended children must not clean or maintain the unit. 
• This appliance may be used by people with reduced physical and mental 

capabilities or lack of experience and knowledge of the appliance, if 
supervised; or instructed about safe use so that the hazards involved 
are understood. 

• Use this device only when it is properly assembled. Pay special attention 
to the correct installation of the pressure hoses, connectors and 
accessories. 

• Use the device only as described in these user manual! 
• Wear personal protective equipment when operating the device and 

always wear safety glasses The use of additional personal protective 
equipment such as protective earmuffs, dust mask or protective gloves 
can reduce the risk of personal injury. 

• The voltage of the electric power source must match the data on the 
rating plate on the unit. 

• Operating the device is allowed only with clean and dry hands. 
• To disconnect the device from the power supply, always pull the USB 

cable plug or the car cigarette lighter plug (not supplied), not the power 
cord. 

• Ensure that the power cord is never crushed, bent too strongly, or 
exposed to sharp or hot surfaces that could damage it. Guide the power 
cord so that it does not subject anyone to tripping or losing balance. 

• To avoid endangering life and health of the users, in the event of 
damage to the device or any of its components, return it immediately to 
an authorized service centre or contact manufacturer's service 
department. 
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• Protect the device from flooding. Every time a cable or appliance gets 
wet, even when it is switched off, the user is exposed to electric shock. 
Never immerse the device in any kind of fluid. If for any reason any liquid 
gets inside the unit, immediately unplug the power cord if it is connected 
and return the unit for repair at an authorised service centre or contact 
the manufacturer's hotline. 

• Cleaning and maintenance of the appliance must be carried out as 
described in chapter 9. CLEANING AND CONSERVATION. 

• Never use the appliance without the pressure hose and original fittings. 
• Do not put fingers or foreign objects in the air outlets. 
• Do not use the device near explosive environments such as Flammable 

liquids, gases or dusts. Power tools produce sparks that can lead to fire. 
• Do not use water to extinguish the fire in case the device stands ablaze. 

Suppress the flames with a fire blanket or suitable extinguisher. 
• There is a possibility of residual risk, i.e. the risk remaining despite the 

use of a safe structure by design, protective measures and additional 
protective measures. 

• In the event of an accident or malfunction, switch the device off 
immediately and unplug the power cord. 

• Avoid exposing the battery of the device to very high/low temperatures 
(0ºC – 45 ºC / 32ºF – 113ºF). Extreme temperatures may influence 
capacity and battery life. Avoid contact with liquids and metal objects 
as it may cause partial or complete battery damage. The battery should 
be used according to its purpose. Do not destroy, impair or throw the 
battery into flames - it might be dangerous and may cause fire. Worn-
out or impaired battery should be placed in a dedicated container. 
Excessive charging or discharging the battery can cause damage. 
Therefore do not charge longer than necessary. Do not leave the device 
discharged for a long time. The battery in the device is not replaceable 
by the user. 

 

You can print a version of this user manual with the large font size or 
download it from the web address below: 
 

www.mptech.eu/qr/niteo-tools 
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5. EXPLANATIONS OF THE SYMBOLS 
 

 

WARNING! Please read the warnings carefully. Failure to do so 
may result in damage to the device and, in extreme cases, in 
loss of health or life.  

 

Important information on the use of the device. 

 

The packaging of the device can be recycled in accordance 
with local regulations.  

 

Symbol for corrugated cardboard (packaging material). 

 

Symbol for PP – polypropylene. 

 

Waste should be disposed of in the appropriate containers. 

 

Marking of the container to which the drawpiece should be 
disposed of – plastic/metal 

 

Marking of the container to which the packing should be 
disposed of – paper. 

 

According to the EU directive 2006/66/EC with changes 
contained in EU directive 2013/56/UE on the disposal of 
batteries, this product is marked with crossed-out garbage bin 
symbol. The symbol indicates that the batteries used in this 
product should not be disposed with regular household waste, 
but treated according to the legal directives and local 
regulations. It is not allowed to dispose of accumulators with 
unsorted municipal waste. Users of battery and accumulators 
must use the available collection points of these items, which 
allows them to return, recycle and disposal. Within the EU, the 
collection and recycling of batteries and accumulators is a 
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subject to separate procedures. To learn more about existing 
procedures of recycling of batteries and accumulators please 
contact your local office or an institution for waste disposal or 
landfill. 

6. CONTENTS OF THE SET 
After unpacking, check that all listed parts are in the package and that the 
device is working properly. Included in the set: 
 

• Battery compressor 
• Hose end for Schrader valves 
• Ball tip 
• Universal tip (2 pcs) 
• Case for storage 
• USB cable 
• User Manual  

 

If any of the above items is missing or damaged, please contact your dealer. 
 
We advise to keep the container in case of any complaints. Keep the 
packaging out of reach of children and animals. 

 
 
You print a version of the user manual with the large font size or download it 
from the web address below: 
 

https://mptech.eu/qr/niteo-tools 
 

Or by scanning the QR code: 
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7. CONSTRUCTION 

GENERAL OVERVIEW 

 
 
 

1. Airflow outlet 
2. LCD display 
3. Pressure control buttons 
4. Button for changing units 
5. ON/OFF button 

6. Ball tip 
7. Universal tip - long 
8. Universal tip - short 
9. Hose end for Schrader valves 
10. USB cable 
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BOTTOM OF THE DEVICE 
 

 
 

8. USE 

BEFORE THE FIRST START 
All installation, disassembly, cleaning and maintenance operations should 
be carried out only when the appliance is switched off. 

 

Unpack the device. Check whether any of the components are damaged and 
if the set is complete. Before installation, lay all the necessary components on 
a flat surface. 
 
CHARGING THE BATTERY 

 The battery should be fully charged before the first use of product. Several 
charging and discharging cycles may be necessary to achieve full battery 

capacity. 
 

 Avoid excessive battery discharge. This can damage the battery or shorten 
its service life. 

 

 The device can heat up during charging. It is a regular occurrence and 
should not affect the stability or performance of the device. Do not leave 

the device to be charged unattended as this may result in fire, damage to the device 
or its surroundings etc. 
 

microUSB 
connector 

Connector 
DC 5.5x2.1 mm 

Connector 
polarization 
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To charge your device, connect the micro USB plug of the supplied cable to 
the charging socket on the bottom part of the device. Connect the other end 
of the cable to a powered USB adapter or, for example, a powerbank. (none of 
these power supply devices are included), which guarantee a power supply of 
5 V ⎓ 1 A or higher at the output. When charging starts, the LED charging diode 
lights up red. When charging is complete, the LED switches blue. Once 
charged disconnect USB from the device and from the power source. 
 

 The DC 5.5x2.1 mm connector is not intended for charging the device 
battery. It can be used to power the compressor, for example, from the car 

lighter socket. The suitable cable is not included. 
 
PREPARING THE COMPRESSOR FOR OPERATION 
Regardless of the intended application, the Schrader valve hose end should 
always be connected to the compressor. Other tips are installed in this tip. 
 
Use of the tips: 

• Schrader valve adapter - for inflating car, motorbike, bicycle wheels 
and for use with other products equipped with a Schrader valve 

• Ball tip - for pumping balls 
• 5 mm universal tip - for pumping products with 5 mm diameter valves 
• 8 mm universal tip - for pumping products with 8 mm diameter valves 

 
Insert the ball end and the universal end into the hole in the Schrader valve 
adapter and lower the lever on the back of the adapter. The lowered lever locks 
the attached tip. To change or remove the tip the lever must be lifted. 
 

 Do not expose mounting elements that can be frequently connected or 
disconnected (Hose end for Schrader valves) to dirt. Soiling can cause 

problems during assembly and disassembly, as well as  failure to maintain the 
tightness of the connected elements. 
 

COMMISSIONING 
 The operator should wear hearing protection and safety glasses when 
using the device. Self -protection measures are not included. 

 

 Before starting work, check the technical condition of the device and its 
accessories, and check them for operational safety. If the device is not in 
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perfect technical condition, it cannot be put into service. If the unit is damaged, it 
must be repaired before it can be used again. 
 

The DC 5.5x2.1 mm connector on the underside of the device is designed 
for direct power supply e.g. from a car lighter socket. The suitable cable is 

not included. 
 

In the case of pumping large items, the pumping time may be several 
minutes or more, depending on the size of the pumped item. Therefore, in 

such situations, we recommend that you use the compressor only to pump up the 
partially inflated product. 
 

In the case of pumping, e.g. car wheels, we recommend that the 
compressor be directly powered from the car lighter socket - the 

appropriate cable is not included in the set. This will ensure the appropriate 
operating parameters of the device. 
 
To turn the device on press and hold the ON/OFF button (5) for approximately 
3 seconds. The LCD display (2) will turn on and light up blue. When the 
compressor is switched on, a short press on the ON/OFF button turns the 
pumping on and off. 
Pressing and holding the ON/OFF button (5) again for approx. three seconds 
will switch off the device. 
 
INFLATING 
Connect  a suitable tip to the compressor and then to the object which you 
want to inflate. Switch on the compressor, adjust the unit of pressure using 
the unit selector button (4) and then set the target pressure of the object to be 
inflated using the pressure control buttons. When the ON/OFF button is 
pressed briefly an object connected to the compressor will be pumped, which 
will stop automatically when the target pressure is reached in the object to be 
pumped. Pumping can also be stopped at any time by briefly pressing the 
ON/OFF button. Remember not to exceed the pressure specified by the 
manufacturer of the item being inflated. Failure to comply with this rule may 
result in damage to the item and may pose a safety risk to the compressor 
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operator. When the device is switched on, the built-in torch located at the air 
outlet (1) will be activated by pressing and holding the change unit button for 
approximately three seconds. Press and hold the button again to turn it off. 
 

9. CLEANING AND MAINTENANCE 

 Cleaning should only be performed when the unit is switched off, has 
cooled down, and the power supply is disconnected. 
 Do not use aggressive, chemical or abrasive cleaning agents to clean the 
device. 
 Do not immerse the device in any kind of liquid. 
 
The device does not require maintenance by the user. 
 

The device and accessories may only be cleaned with a dry cloth or paper 
towel. In case of heavy soiling it is allowed to use a cloth slightly dampened 
with warm water and heavily wrung out of its excess. Afterwards, wipe the 
cleaned area immediately with a dry cloth or paper towel and leave the device 
to dry. 
 

10. TROUBLESHOOTING 

In case of problems with the device, please refer to the following tips. 
 

The device emits an 
unpleasant smell 
when first started 

up. 

This is a typical phenomenon in new devices. It will 
disappear after a short time. 

The device does not 
start 

Check if the battery is charged. 
Check the power cord and power outlet for damage. 

The device switches 
on but does not 

pump 

Check if the nozzle/adapter has been mounted 
correctly. 
Make sure that the object being pumped has no 
holes. 
Check the plugged nozzle/adapter for damage and 
replace it if necessary 

The device Make sure the device is suitable for the task at hand. 
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overheats Do not pump items requiring more pressure than the 
maximum pressure of the device 

If the problem persists, contact the manufacturer's service department. 
 

STORAGE OF EQUIPMENT 
If you are not going to use the device for a long time, after turning it off with 
the power button, cooling it down, disassembling its elements, and cleaning 
the device and its accessories, store it in a dry room away from heat and 
moisture sources. It is best to place the device in its original packaging, away 
from children and pets. 
 

TRANSPORT OF THE DEVICE 
It is recommended to transport the device in its original packaging after it has 
been switched off with the power switch and cooled down; disassembling 
elements, the device itself and its accessories cleaned. Do not expose the unit 
to excessive vibration or shock during transportation. Only carry the unit after 
it has been switched off and cooled. It is not permitted to carry or lift the device 
by the USB cable. Do not expose the device to high temperatures or moisture. 
 

12. WARRANTY AND SERVICE 
The product is covered by a 3 year warranty from the date of sale of the 
product. If you need warranty repair, please contact the manufacturer's 
hotline. The product returned for repair should be complete and preferably 
packed in its original packaging. 
 

13. MANUFACTURER 

mPTech Sp. z o.o. 
Nowogrodzka 31 street 

00-511 Warsaw 
Poland 

Helpline: (+48 71) 71 77 400 
E-mail: pomoc@mptech.eu 

Manufactured in China 
Lot number: 202112 
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14. DECLARATION OF CONFORMITY WITH EUROPEAN STANDARDS 
 

 

 


